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ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS 2010 
SUKORÓ

NAGY MÁRIA ILDIKÓ 
polgármesterjelölt, FIDESZ–KDNP

Értékteremtő 
összefogás
„A verseny nyílt, a nemzet él,
Ha egy jobb tagja sem henyél,
Jut ember és kéz, munka, vér;
Mi volna az, mit el nem ér?”
 (Vörösmarty Mihály: Jóslat, 1847.)

Sukoró egy bájos, kicsi falu hihetetlenül szerencsés 
földrajzi adottságokkal, ahol együtt élnek azok, akiknek a 
dédapjuk már a szabadságharc alatt is valahol itt lakott, a 
városokból ide települt családokkal. Így lett Sukoró mára 
érdekes, sok különféle értéket ötvöző település. Ebből a 
sokféleségből kell értéket teremteni a vállalkozások, az 
állam, a civil szervezetek és a politikai szereplők szoros 
együttműködésével. Az „értékteremtő összefogás” programja 
a közös célok előtérbe helyezését, az együttműködést, a 
közös munkát jelenti.

Hogyan fogom ezt megvalósítani?
Rendszeres és részletes tájékoztatással, széleskörű 
konzultációval, a döntések előkészítésének olyan 
mechanizmusának működtetésével, ahol biztosított 
az információ, kellő idő áll rendelkezésre a lehetőségek 
megvitatására, az eltérő érdekek ütköztetésére. 
Kiemelkedően fontosnak tartom a jó munkakapcsolatot 
azokkal a megyei, regionális és országos intézményekkel, 
akiknek a tevékenysége hatással van a település életére. 
Fontosnak tartom ezeket a kapcsolatokat, mert bár a 

tevékenységek jogszabályok által határoltak, azok 
végrehajtását emberek végzik. Konstruktív, együttműködő 
szellemben ugyanaz a jogszabályi környezet egészen 
másként jelenik meg a hétköznapokban, mint ellenséges, 
egymást becsmérlő, elmérgesedett emberi kapcsolatok 
esetén.

Sukoró közösségi életében nagyon fontos szerepet 
tulajdonítok a civil szervezeteknek, az egyesületi életnek. 
Jól ismerjük a közmondást a gazda szeméről, és tudjuk, 
hogy az állam vagy annak hivatala sosem lesz képes olyan 
pontosan megérteni a helyi igényeket, és olyan hatékonyan 
felhasználni a rendelkezésre álló szűkös erőforrásokat, 
mint egy helyi társadalmi kezdeményezés. A civil szektor 
erősödése fontos, mert bizalmi hálót épít az emberek 
között, kifejezésre juttatja a társadalmi igényeket, felszínre 
hozza a problémákat. A jelenleginél nagyobb költségvetési 
kerettel és adminisztratív segítségnyújtással fogom 
támogatni az egyesületek működését, fi gyelembe véve a 
vállalt feladatok társadalmi jelentőségét.

Mindenki számára nyilvános pénzügyeket!
Ma nehéz helyzetben van mindenki, aki gazdasági terveket 
készít, legyen szó vállalkozóról, családi kasszáról, állami 
költségvetésről. A számok ma Sukorón azt tükrözik, hogy a 
működés költségei fedezhetőek az állandó bevételekből, az 
elmúlt 20 év képviselőtestületi munkájának köszönhetően 
a falu nincs eladósodva. A költségvetés kényes egyensúlya 
azonban csak nagyon átgondolt, pontosan tervezett 
és fegyelmezetten betartott pénzügyi kontroll mellett 
tartható fenn. Elengedhetetlen a szakmailag megalapozott 
pénzügyi tervezés, annak következetes betartatása, és az 
ellenőrzés, amelynek erkölcsi felelőssége a polgármesterre 
és a testületre hárul. A pénzügyek nyilvánosságát 
fogom biztosítani a vagyongazdálkodási stratégia, a 
közbeszerzések és a szerződések teljes nyilvánosságával.

Közbiztonság, közoktatás, közegészség, 
közlekedés
A közbiztonság terén a cél egyértelmű: a legbiztonságosabb 
településsé kell válnunk a tó körül. Ezt szolgálja a már 
létrehozott kamera rendszer, amelyet hosszú távon 
működtetni kell. További jelentős eredményt hozhat a 
közterület-felügyelet megszervezése, valamint az átmenő 
forgalmat szabályozó közlekedésbiztonsági megoldások 
kialakítása.

A közoktatásban az iskola és az óvoda stabil üzemeltetése, 
a fi nanszírozhatóság fenntartása a feladat. Sukoró 
sajátosságát, a várható demográfi ai számokat fi gyelembe 
véve a legkisebbek bölcsődei ellátásának megszervezését is 
meg kívánom valósítani. Noha a jogszabályok értelmében 
az 5000 fő alatti településeknek nem kötelezettsége a 
bölcsődei ellátás biztosítása, az igényeket fi gyelembe 
véve kijelenthető, hogy szerencsére Sukorón ennek van 
létjogosultsága. Létezik olyan konstrukció, amelyben ez oly 
módon fi nanszírozható, hogy nem igényel további áldozatot 
a település egészétől, nem kell e miatt közpénzt elvonni 
más területekről.
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Gazdagh Pál Fidesz–KDNP jelölt

Gazdagh Pál vagyok, a Fidesz-
KDNP sukorói önkormányzati 
képviselő jelöltje. 1974-ben 
születtem Székesfehérváron. 
Villamosmérnökként, valamint 

gazdasági mérnökként diplomáztam. Jelenleg a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal pályázati 
projektirodájának vezetőjeként dolgozom. 

Az államigazgatásban eltöltött jó néhány év során olyan 
tapasztalatokra és kapcsolatokra tettem szert, amelynek 
előnyeit Sukorón megfelelően tudnám kamatoztatni az 
önkormányzati munka során. 

Véleményem szerint egy képviselőnek nemcsak a 
közpénzzel való átlátható gazdálkodást kell támogatnia, 
hanem a falu iránti szeretetével is jól kell sáfárkodnia. 
Hangsúlyt szeretnék fektetni az emberekkel való 
rendszeres konzultációra és az érdekek szakértő 
képviseletére.

Képviselőként szaktudásomat, tapasztalatomat és 
kapcsolatrendszeremet a falu további fejlődésére 
szeretném fordítani.

Sukorón kincsek vannak a kezünkben, fontos, hogy ezt 
közösen őrizzük, fejlesszük!

KÉPVISELŐJELÖLTÜNK

Közösen Sukoróért!

NAGY MÁRIA

ILDIKÓ
SUKORÓ

POLGÁRMESTER-

JELÖLTJE

L. SIMON 

LÁSZLÓ
ORSZÁGGYŰLÉSI 

KÉPVISELŐ

Az egészségügyi ellátás terén a Velencén megnyílt kistérségi 
szakrendelő minőségi változást jelenthet a betegellátásban. 
E tekintetben nekünk az a feladatunk, hogy minden 
sukoróinak rendelkezésére álljon egy önkormányzati 
autóbusz, amivel kényelmesen juthatunk el a környező 
településekre. A következő időszak halasztást nem tűrő 
fejlesztése egy megfelelő színvonalú háziorvosi rendelő 
létrehozása.

Meg kell kísérelni, hogy a lakosság támogatásával, a 
csapadékvíz-elvezetés javításával Sukoró „kátyúmentes 
településsé” válhasson. Fontos, hogy jól használható 
közösségi közlekedésünk legyen Velence, Székesfehérvár és 
Budapest irányába egyaránt. A közösségi közlekedés mellett 
az egyre fokozódó közúti forgalom irányítását is fejleszteni 
kell. Parkolók kialakítására és közlekedéstechnikai 
eszközök kihelyezésére van szükség ahhoz, hogy a kialakult 
közlekedési gócpontokon megelőzzük a súlyos baleseteket.

Kisvállalkozások, idegenforgalom, sport és 
környezetvédelem
Sukoró páratlan természeti adottságai ma is vonzzák 
a falusi turizmus kedvelőit, és ez a vonzerő a jövőben 
növekedni fog, amennyiben sikerül megóvnunk a 
falu csendes környezetét, bájos vidéki hangulatát. Az 
önkormányzatnak nem dolga, hogy vállalkozások helyett 
gazdasági tevékenységet végezzen, de feladata, hogy 
a település céljait szolgáló vállalkozások működését 
segítse. Elképzelésem, hogy a környezetbarát turisztikai 
és egyéb szolgáltatások terén 8 év alatt legalább 80 új 
álláslehetőséget teremtsünk. Munkahelyek épülhetnek 
professzionális sportok idecsábítására, versenyek 
lebonyolítására is alkalmas, de alapvetően a polgárok 
egészségmegőrzését szolgáló sportpályák létrehozására, 
a szálláshelyek fejlesztésére. Amennyiben Sukoró a 
környékbeli kerékpározás központjává tud válni, számos 
munkalehetőség épülhet erre a tevékenységre. Ennek 
érdekében a tóparton haladó kerékpár utat össze kell kötni 
a település belső útvonalával.

Ahhoz azonban, hogy ezek a fejlesztések létre jöhessenek, 
intézkedéseket kell foganatosítani a természetes és épített 
környezet tisztasága, rendezettsége érdekében. A turisztikai 
fejlesztést az illegálisan elhelyezett szemét felszámolásánál 
fogom kezdeni.

„Mi volna az, mit el nem ér?”
Polgármesterré választásom esetén azon kívánok dolgozni, 
hogy Sukoró a Velencei-tó gyöngyszeme legyen, ahol békés 
és biztonságos vidéki környezetben élhetünk, ahol jól 
szervezett közlekedés, karbantartott úthálózat, gondozott 
közterületek, színvonalas közintézmények és értékes 
közösségi programok támogatják a polgárok mindennapi 
életét.

Hiszem, hogy közös akarattal, tisztességes, hozzáértő 
munkával, a nemzeti értékeket szem előtt tartó helyi 
irányítással mindez megvalósítható. Kérem, támogassa 
az „értékteremtő összefogás” programját! Október 3-án 
szavazzon a Fidesz- KDNP polgármesterjelöltjére, Nagy 
Mária Ildikóra.
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